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Leistungen:

Schulklassen Berlin – Stadtteilrundgang

Arrangement: „KIEZTOUR DURCH KREUZBERG

61“

Echter Berliner Kiez – Geschichte, Alltag &

Currywurst

Ganzjährig buchbar – auf Anfrage

Entdecken Sie mit Ihrer Schulklasse den

authentischen Berliner Alltag im Herzen von

Kreuzberg! Unsere geführte Kieztour verbindet

Geschichte, Kultur, Architektur und Kulinarik –

direkt dort, wo Berlin am lebendigsten ist. Kreuzberg

61 zeigt sich dabei von seiner facettenreichen Seite:

historisch, kreativ, politisch – und natürlich mit

einem Hauch Streetstyle.

Unsere Leistungen – alles inklusive:

- Persönliche Begrüßung durch unsere Kiez-Guides

- 3-stündiger Rundgang vom Kreuzberg bis zum

Halleschen Tor – spannende Geschichten über

Wandel, Vielfalt & Alltagsleben

- Besuch des Schinkelschen Nationaldenkmals – mit

Panoramablick vom Kreuzberg aus

- Einblicke in die Sarottihöfe & Besuch der

historischen Markthalle – Kreuzberger Lebensgefühl

zum Anfassen

- Kleine Pause bei Curry 36 – mit Currywurst und

Brötchen inklusive

- Besichtigung typischer Kreuzberger Mietskasernen

und des eleganten Riehmers Hofgartens – Kontraste,

die Berlin ausmachen

- Stadtplan Berlin für alle Teilnehmenden

Gruppenpreis pro Person ab: 20 EUR

Ideal für:

- Schulklassen ab Jahrgangsstufe 8

- Stadtsoziologie, Architektur, Alltagskultur und

Berliner Geschichte

- Projekt- oder Wandertage mit urbanem

Schwerpunkt

Tipp: Die Tour lässt sich individuell an

Themenschwerpunkte (Migration, Gentrifizierung,

Stadtraumwandel etc.) anpassen.

Tel.: 030 – 432 011 05

Mail: info@wonderful-berlin.de

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Quatsch Comedy Club für Schulklassen 28 €

Preise:

19.11.2017 - 31.12.2027 - Arrangement

Gruppenpreis pro Person ab 20 €

Kieztour Kreuzberg 61 – Schulklassen erleben Berliner

Subkultur & Stadtgeschichte

Tagesausflug für Schulklassen

Kieztour durch Kreuzberg 61 – Vielfalt, Subkultur & Stadtgeschichte

Kreuzberg 61 gehört zu den spannendsten und vielseitigsten Stadtteilen Berlins. Unsere

geführte Kieztour führt Ihre Schulklasse mitten hinein in das pulsierende Herz eines

Viertels, das geprägt ist von Vielfalt, Geschichte, Subkultur und städtebaulichem Wandel. 

Was Ihre Klasse erwartet:

Einblicke in die berühmte "Kreuzberger Mischung" – von Alt-Berlinerinnen über

Migrantinnen bis hin zu Aktivisten & Kreativen

Geschichten über Hausbesetzungen, Gentrifizierung und alternatives Leben

Geführter Rundgang durch den Kiez Kreuzberg 61 mit Fokus auf: Stadtentwicklung

& Wohnen, Politische Bewegungen & Subkulturen, Migration & multikultureller

Alltag

Interaktive Vermittlung durch erfahrene Guides mit starkem Bezug zum Kiez

Perfekt geeignet für Themen aus Sozialkunde, Geschichte, Ethik und

Politikunterricht

Tagesausflug für Schulklassen

Kieztour Kreuzberg 61 – Stadtgeschichte, Subkultur & Berliner Originale

Ganzjährig buchbar (auf Anfrage & nach Verfügbarkeit)

Entdecken Sie mit Ihrer Schulklasse den faszinierenden Berliner Stadtteil Kreuzberg 61 – ein Viertel voller

Geschichte, Vielfalt und Kontraste. Unsere geführte Kieztour bietet spannende Einblicke in Stadtentwicklung,

Migration, alternative Lebensformen und Berliner Alltagskultur.

Beispielhafter Ablauf:

09:00 Uhr – Start der 3-stündigen Kieztour zwischen Viktoriapark, Kreuzberg und Hallesches Tor

10:00 Uhr – Halt & Besichtigung am Nationaldenkmal auf dem Kreuzberg (Schinkel-Denkmal)

11:00 Uhr – Rundgang durch die Sarottihöfe & Besuch der historischen Markthalle

12:00 Uhr – Mittagspause bei Curry 36 – Klassiker: Currywurst mit Brötchen

13:00 Uhr – Besichtigung von Mietskasernen, dem Riehmers Hofgarten und spannenden Wohnkonzepten

früher und heute

Was Ihre Klasse erwartet:

Kiezkultur & Stadtgeschichte hautnah

Geschichten über Migration, Hausbesetzungen & Berliner Subkultur

Ideale Ergänzung für den Sozialkunde-, Politik- oder Geschichtsunterricht

Altersgerechte Vermittlung durch erfahrene Stadtführer

Flexibel anpassbarer Ablauf & thematische Schwerpunkte

Buchung & Kontakt:
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Oder direkt über unser Anfrageformular.

Wir passen das Programm gern an Ihre Wünsche und die Altersstufe der Schüler:innen an und senden Ihnen ein

maßgeschneidertes Angebot.
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